
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1416
van AN MOERENHOUT
datum: 4 september 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Brusselse ring (R0)  -  Bijkomende rijstroken en verbreding

De Vlaamse overheid en haar vehikel De Werkvennootschap zijn volop bezig met de 
voorbereidingen voor de verbreding van de Brusselse ring. Vragen van burgers die willen 
weten hoeveel meter beton er nu – en waar - zal bijkomen, worden echter niet volledig 
beantwoord of afgewimpeld met een dooddoener als "Het ligt nog niet vast."

Ik ga er echter van uit dat er wel degelijk al overzichten bestaan, misschien mogelijks 
wel in verschillende scenario's. Op de website van De Werkvennootschap 
(www.werkenaandering.be) vinden we opnieuw wel enkele onduidelijke kaartjes en 
enkele uitgelichte scenario's, maar alvast geen duidelijk of volledig overzicht.

1. Kan de minister een overzichtstabel bezorgen van wat er op dit moment gepland 
staat aan bijkomende rijstroken, pechstroken, in- of uitvoeringsstroken (met ook een 
vergelijking met de bestaande rijstroken, pechstroken, in- en uitvoeringsstroken)?

2. Hoeveel meter (in de lengte en breedte) asfalt ligt er op dit moment op de 
verschillende stukken en hoeveel extra meter komt daar bij? Waar precies?

3. Kan de minister een duidelijke kaart bezorgen die aantoont waar welke ruimte zal 
ingenomen zal worden?

4. Indien er meerder scenario's zijn, gelieve gewoon de verschillende opties te 
bezorgen, eventueel in de vorm van een minimum- en maximumscenario.



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1416 van 4 september 2018
van AN MOERENHOUT

Ik verwijs graag naar het antwoord op de schriftelijke vraag nr. 1221 van de heer Björn 
Rzoska dd. 19 juni 2018. Hierin wordt helder het lopende proces geduid. 

Zoals ook gesteld in bovenvermelde schriftelijke vraag worden alle opmerkingen uit de 
raadpleging van het publiek en als antwoord op de adviesvraag aan de bevoegde 
instanties opgelijst en wordt er bekeken op welke manier de opmerkingen in de volgende 
stappen van het geïntegreerd planningsproces beantwoord kunnen worden. Dit wordt 
verwerkt in een scopingsnota, de volgende fase in dit geïntegreerd planningsproces.


